



Zápis

**z jednání odborné komise pro podprogram č. 1.1.
Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje
o rozdělení finančních prostředků z Dotačního fondu Libereckého kraje –
programu Podpora rozvoje požární ochrany v Libereckém kraji na rok 2014**

Liberec 31. července 2014

Přítomni: Mgr. Josef Chýle, vedoucí odboru kancelář hejtmana KÚ
Mgr. Rudolf Broulík, vedoucí oddělení krizového řízení KÚ
Mgr. František Molnár, oddělení krizového řízení KÚ
Linda Ehrenbergerová, oddělení krizového řízení KÚ
plk. Mgr. Jaromír Lebeda, náměstek ředitele HZS LK pro IZS a operační řízení
plk. Mgr. Josef Málek, vedoucí oddělení IZS a služeb HZS LK
Milan Navrátil, starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska
(dále jen „odborná komise“)

Mgr. Josef Chýle v úvodu přivítal přítomné. Mgr. František Molnár zrekapituloval počet žádostí o dotaci z Dotačního programu rezortu kancelář hejtmana, podprogramu č. 1.1. Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje. Do 22. července 2014 včetně bylo podáno celkem 170 žádostí o dotaci ze 102 obcí Libereckého kraje, z toho 168 elektronicky. 20 žádostí bylo podáno dvakrát - po upozornění na nesrovnalosti nebo chyby v žádosti podali žadatelé žádost opravenou, původní byla v systému stornována. Jedna z žádostí byla podána pouze elektronicky, dvě naopak pouze písemně, jedna obsahovala závažné porušení podmínek uvedených ve Výzvě k podání žádostí o dotaci (dále jen „Výzva“). Pro formální nedostatky byly 4 žádosti vyřazeny a dále nehodnoceny, pro částečné nedodržení podmínek uvedených ve Výzvě nebyla u 24 projektů hodnocena speciální kritéria. Seznam žadatelů o dotaci je uveden v příloze tohoto zápisu.

Žádosti včetně podrobných popisů projektů (148 žádostí) spolu s tabulkou obsahující seznam žadatelů včetně bodového hodnocení dle závazných kritérií stanovených Statutem Dotačního fondu Libereckého kraje (dále jen „závazná kritéria“) byly předány Hasičskému záchrannému sboru Libereckého kraje (dále jen „HZS LK“) dne 24. července 2014, který posoudil požadavky v jednotlivých žádostech z hlediska specifických kritérií (kritéria č. 4 a 5 ve Výzvě). Kritéria a postup při posuzování žádostí byly diskutovány na několika pracovních poradách zástupce KÚ LK se zástupci HZS LK v průběhu července 2014.

Je nutno konstatovat, že na průběh procesu vyhlášení Výzvy a hlavně na průběh zpracování došlých žádostí o dotaci mělo negativní vliv pozdní vyhlášení dotačního programu – celý proces se posunul do období července a srpna, to je do období čerpání dovolených. Komunikace s žadateli o dotaci byla mnohdy velmi problematická, případně i nemožná.




HZS LK předal hodnocené žádosti včetně návrhu bodového hodnocení specifických kritérií zpět Libereckému kraji dne 28. 7. 2014. Tabulka žádostí o dotace z podprogramu 1.1. Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje v pořadí dle dosaženého bodového hodnocení, včetně podrobného vysvětlení, je v příloze tohoto zápisu.

U posledních šesti žadatelů se stejným bodovým ziskem se komise shodla s cílem zabezpečit maximální využití rozpočtu na přidělení krácené dotace obcím Jablonné v Podještědí, Roztoky u Jilemnice a Tanvald, s ohledem na vyšší koeficient zásahů, stupeň nebezpečí daných obcí a územní působnost jejich jednotek požární ochrany. Bylo tedy nutno, v souladu s ustanovením článku 10 "Úprava rozpočtu projektu" statutu Dotačního fondu Libereckého kraje, snížit proporcionalně objem požadovaných dotací.

V takovém případě je ale žadatel buď povinen realizovat projekt v původním rozsahu, nebo požádat kraj o možnost realizovat projekt v menším rozsahu, ovšem za předpokladu, že zůstanou zachovány parametry projektu rozhodné pro získání stejného počtu bodů jako u projektu původního. Toto řešení je obtížné u nákupu hasičského vozidla, jehož cena je daná, neměnná. Obce Jablonné v Podještědí, Tanvald a Roztoky u Jilemnice sdělily, že jsou schopny realizovat projekt i se sníženou dotací (původně požadované dotace byly v hodnotách 177.000, 282.000 a 9.400 Kč).

Komise posoudila předložený materiál a vyslovila s ním souhlas. Zápis z jednání komise a příloha k zápisu budou přiloženy jako přílohy materiálu předkládanému k projednání Radě Libereckého kraje dne 12. srpna 2014 a Zastupitelstvu Libereckého kraje dne 26. srpna 2014.

Souhlasí:

 Mgr. Josef Chylé	 plk. Mgr. Jaromír Lebeda
 Mgr. Rudolf Broulík	 plk. Mgr. Josef Málek
 Mgr. František Molnár	 Milan Navrátil
 Linda Ehrenbergerová	